
{ Óíèâåðñàëüíûé çàæèì

| Äåðæàòåëü äëÿ óñòàíîâêè
ñòèêà â âîçäóõîâîäå 

} Çîíä D 12 ìì
Ñåíñîð âëàæíîñòè çàùèùåí
áûñòðûì ïîâîðîòíûì
êîëïà÷êîì çîíäà. Ïðè ¯ -
çàùèòíûé êîëïà÷îê çàêðûò.
Îñòàâëÿéòå êîëïà÷îê îòêðûòûì
òîëüêî íà âðåìÿ èçìåðåíèé.

~ Ïîâîðîòíàÿ ãîëîâêà. Óäîáíà
ïðè ìîíèòîðèíãå ïîêàçàíèé
íà äèñïëåå.

Âêëþ÷åíèå

Íàæìèòå êíîïêó:

Òåñòîâàÿ èíäèêàöèÿ Òåêóùèå ïîêàçàíèÿ

Èçìåíåíèå îòîáðàæåíèÿ ïàðàìåòðîâ
Íàæèìàéòå êíîïêó ïîñëåäîâàòåëüíî:

Òåìïåðàòóðà Òî÷êà ðîñû Âëàæíîñòü

Âûêëþ÷åíèå

Íàæìèòå è óäåðæèâàéòå êíîïêó â òå÷åíèå 3 ñåêóíä. 

Âûáîð åäèíèö èçìåðåíèÿ °C/°F

Ïîñëå âêëþ÷åíèÿ ïðèáîðà íàæìèòå è óäåðæèâàéòå êíîïêó
On, ïîêà íå çàâåðøèòñÿ òåñòîâàÿ èíäèêàöèÿ. Ïðèáîð
ïåðåéäåò â ðåæèì êîíôèãóðàöèè ìåíþ. Íàæìèòå êíîïêó
ñíîâà äëÿ âûáîðà åäèíèöû èçìåðåíèÿ °C èëè °F.
Ïîäîæäèòå 2 ñåêóíäû ïåðåä òåì, êàê íàæàòü êíîïêó, ïîêà
âûáðàííàÿ åäèíèöà èçìåðåíèÿ íå áóäåò ïðèìåíåíà
ñèñòåìîé.

Òåõíè÷åñêèå õàðàêòåðèñòèêè
Ïðèìåíåíèå:................................................Êðàòêîñðî÷íûå èçìåðåíèÿ
Äèàïàçîí èçìåðåíèÿ:........................................5 äî 95 %ÎÂ / 0 äî +50°C / 

-20 äî +50 °C òð
+32 äî +122 °F/-4 äî +122 °F òð

Ðàçðåøåíèå: ....................................................0.1 %ÎÂ / 0.1 °C/ 0.1 °F
Ïîãðåøíîñòü: ....................................(Ïîãðåøíîñòü ñèñòåìû ïðè 25 °C/

+77 °F ) ±3 %ÎÂ / ±0.5°C/±0.9°F
Ïàðàìåòðû:........................................................................%ÎÂ, °C, °F
Òåìïåðàòóðà îêð. ñðåäû: ................................0 äî +50 °C/32 äî +122 °F
Òåìïåðàòóðà õðàíåíèÿ: ................................-20 äî +70 °C/-4 äî +160 °F
Òèï áàòàðåè: ............................................................................3 x AAA
Ðåñóðñ áàòàðåè: ..........................................................Ïðèáëèç. 1000 ÷
Çîíä: ..........................................................................D 12 ìì/0.472” 
Äëèíà: ..........................................................................125 ìì/4.92” 
Ãàðàíòèÿ: ................................................................................2 ãîäà
Òðåáîâàíèÿ ÅÑ ..................................................................89/336/EEC

Îçíàêîìüòåñü ïåðåä íà÷àëîì èñïîëüçîâàíèÿ
• Ñîáëþäàéòå äèàïàçîíû èçìåðåíèé ñåíñîðà 
• Íå ïðåâûøàéòå ìàêñèìàëüíóþ ðàáî÷óþ òåìïåðàòóðó è 

òåìïåðàòóðó õðàíåíèÿ (íå ïîäâåðãàéòå èçìåðèòåëüíûé   
ïðèáîð âîçäåéñòâèþ ïðÿìûõ ñîëíå÷íûõ ëó÷åé)! 

• Íåíàäëåæàùåå èñïîëüçîâàíèå âëå÷åò çà ñîáîé 
ïðåêðàùåíèå äåéñòâèÿ ãàðàíòèè.

Çàìåíà áàòàðåé

Íåîáõîäèìî çàìåíèòü áàòàðåè, åñëè íà äèñïëåå ïîÿâèëñÿ
èíäèêàòîð . 

� Âûêëþ÷èòå ïðèáîð.

1 Îòêðîéòå êðûøêó îòñåêà äëÿ áàòàðåé.

2 Èçâëåêèòå ðàçðÿæåííûå áàòàðåè è âñòàâüòå 3íîâûõ òèïà 
AAA. Ñîáëþäàéòå ïîëÿðíîñòü!

3 Çàêðîéòå êðûøêó îòñåêà äëÿ áàòàðåé. 

Ôóíêöèÿ àâòîìàòè÷åñêîãî îòêëþ÷åíèÿ
Åñëè èíñòðóìåíò íàõîäèòñÿ â ðåæèìå ïðîñòîÿ áîëåå 5
ìèíóò, ïðîèñõîäèò åãî àâòîìàòè÷åñêîå îòêëþ÷åíèå.

Ðóêîâîäñòâî ïî ýêñïëóàòàöèè ru
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